
ATA DA 30ª (Trigésima) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PACAJUS-CEARÁ. 

Aos 21 (Vinte e Um) dias do mês de Outubro do ano de 2021 (dois mil e 

Vinte e um), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal 

de Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade, a 

30ª (Trigésima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do 

ano de dois mil e Vinte e um (2021). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, 

o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o Sr 

presidente colocou em discursão votação a ata da sessão anterior foi 

aprovada e assinada pelo presidente e pela secretária. Em seguida o Sr 

Presidente pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, 

fazer a leitura da pauta da sessão que constava das seguintes matérias: 

1. PROJETO DE EMENDA Á LEI ORGÂNICA Nº01/2021 DE 20/10/2021 

QUE ACRESCENTA O §5º AO ART. 64 DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICIPIO DE PACAJUS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.2.PROJETO 

DE LEI Nº 54/2021 DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO AO SENHOR WELLYSON 

VASCONCELOS DE OLIVEIRA.3.PROJETO DE LEI Nº 55/2021 DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ A SENHORA LUIZA CAROLINE CORREA LIMA SILVEIRA.4. 

PROJETO DE LEI Nº 56/2021 DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO AO SENHOR JOÃO LUIZ 

NOGUEIRA BARBOSA NETO.5. PROJETO DE LEI Nº 57/2021 DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO AO SENHOR JOSÉ AIRTON FELIX CIRILO DA SILVA.6. 

PROJETO DE LEI Nº 58/2021 DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO AO SENHOR FRANCISCO 

EDVAL SALES.7. PROJETO DE LEI Nº 59/2021 DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE DENOMINA DE RUA MARCIA DOS 

SANTOS ALVES A VIA QUE SE INICIA AO OESTE NA RUA VOVÓ 

RUFINA, CRUZA A RUA VALDEMAR PEREIRA NAS QUATRO BOCAS 

SENTIDO OESTE LESTE EM TODA SUA EXTENSSÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIA.8. PROJETO DE LEI Nº 60/2021 DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO AO 

SENHOR BRUNO OLIVEIRA BARBOSA.9. PROJETO DE LEI Nº 58/2021 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO AO SENHOR FRANCISCO DE ASSIS DINIZ.10.INDICAÇÃO 



Nº 114/2021 INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA 

DENOMINADO DE JOANA TOMÉ EVANGELISTA DOS SANTOS, O 

CHAFARIZ NOVO EM CONSTRUÇÃO, VIZINHO A CASA DO SENHOR 

MANOEL ROQUIM, BAIRRO ALDEIA. DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONIELLY MASCIEL.11.INDICAÇÃO Nº 115/2021 INDICA AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL REAJUSTE SALARIAL PARA OS 

PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE PACAJUS.DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO ARARIPE.12. REQUERIMENTO Nº 163/2021 

REQUER DA MUNICIPALIDADE proceder à pavimentação em pedra 

tosca nas Ruas; 01, 02, 03, 04, 05 e 06, bem como a colocação de manilha 

na rua 04. Ambas as ruas são no Planalto da Paz.DE AUTORIA DO 

VEREADOR ELIOENAI CORDEIRO (LELEO).13. REQUERIMENTO Nº 

164/2021 REQUER DA MUNICIPALIDADE, a construção da drenagem 

das águas pluviais da Rua Cônego Eduardo Araripe ao terreno do IBAMA, 

como também das proximidades do Posto de Saúde do Coaçu até o Beira-

açude.DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA.14. 

REQUERIMENTO Nº165/2021 REQUER DA MUNICIPALIDADE, QUE 

SEJA DADA MUNICIPALIDADE À PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

E O MANILHAMENTO DO RESTANTE DA RUA MONTE MOR, NO 

TRECHO APÓS A CRECHE PRÓ-INFÂNCIA, NO BAIRRO CROATÁ I. DE 

AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA. Em seguida o senhor 

Presidente solicita das comissões parecer verbal referente aos projetos do 

legislativos que estão em pauta, as comissões deram parecer favorável há 

ambos. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 

54/2021 do poder Legislativo Municipal de autoria do vereador Ronielly 

Masciel, fala que a referida homenagem é para um Dentista que trabalha 

há muitos anos em nosso município, na UBS. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 55/2021 do Poder Legislativo municipal de autoria do 

vereador Ronielly Masciel que comenta que a homenageada e atualmente 

coordenadora dos dentistas e trabalha há algum tempo em nosso 

município. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 57/2021 do 

poder Legislativo municipal, de autoria do vereador Reginaldo Firmino, fala 

que o senhor Airton é Deputado federal e já destinou emendas ao nosso 

município. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº58/2021 do 

poder Legislativo municipal de autoria do vereador Elioenai Cordeiro, 

comenta que o homenageado é natural de Ocara, muito conhecido em 

nossa cidade. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 59/2021 do 

poder Legislativo municipal de autoria do vereador Eudes Freitas, comenta 

que essa denominação é uma rua próxima a escola do Dom Bosco. 



Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão o PL nº60/2021 do poder 

Legislativo municipal de autoria do vereador Reginaldo Firmino que 

comenta o senhor Bruno é Procurador que ajuda nosso município na parte 

jurídica. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 61/2021 do poder 

Legislativo municipal de autoria do vereador Reginaldo Firmino o senhor 

Desasis e da secretaria do desenvolvimento agrário do ceara e tem 

projetos alocado em nosso município. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão 

o Projeto de emenda a Lei Orgânica, nº 01/2021 de 20/10/2021, o vereador 

Reginaldo Firmino comenta que há muitos anos o parlamento vem 

tentando colocar esse projeto e o executivo não dava abertura há esse 

diálogo, o Prefeito Bruno, após assumir de forma interina e disse que ao 

longo do mandato iria ser implementado. Alaeldio disse que emenda 

parlamentar e poder direcionar da forma que o vereador acha melhor. O 

vereador Eulálio fala que vota nesse projeto com muita satisfação. O 

vereador Arino Filho, parabeniza o legislativo e executivo, pois poderemos 

fazer nossas demandas. O senhor presidente também informa que esse 

Projeto será votado em dois turnos e o segundo será 10 dias após a 

votação deste. Colocado em votação foi aprovado por 14 votos a favor e 

um contrário. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 114/2021 de autoria do vereador Ronielly Masciel que 

comenta que é uma homenagem a dona da propriedade. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 115/2021 de autoria do vereador 

Rodrigo Araripe que comenta que desde o ano passado os professores 

não tem seus reajustes, onde os mesmos na pandemia trabalharam de 

forma remota, usando recursos próprios da melhor forma possível, sem 

muito assistência por parte da secretaria de educação. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº 163/2021 de autoria do vereador 

Elioenai Cordeiro, comenta que as referidas vias não há pavimentação e 

que na rua 04 necessita de manilhamento, pois no inverno fica 

intransitável. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

164/2021 de autoria da vereadora Cristina Rocha que comenta em suas 

palavras que no período chuvoso a água escorre toda naquele local e 

prejudica todos moradores. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 165/2021 de autoria da vereadora Cristina Rocha que 

está necessitando urgente destes reparos. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. O senhor Presidente deixa registrado seus 



sentimentos ao senhor Juarez tio do vereador Eudes Freitas, o vereador 

solicita um minuto de silencio, pedido atendido. O senhor presidente dar 

por encerrado o primeiro expediente e declara aberto o segundo 

expediente, na ocasião fez-se uso da palavra o Vereador Reginaldo 

Firmino, vem fazer alguns informes que hoje foi dado ordem de serviço 

para reformar do posto de saúde da Aldeia Parque, fala também que o 

município irá receber duas areninhas, bem como serão inaugurados vários 

colégios. O vereador Rodrigo Nogueira vem a tribuna falar também da 

parceria da prefeitura com o governo do estado, onde serão construídos 

duas areninhas, finaliza parabenizando sua Tia socorro por mais uma 

primavera. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 

Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu Cristina 

Joana de Almeida Rocha 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual na 

sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de 

Pacajus em 21 de Outubro de 2021. 


